

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) nº 1062/2014 de la Comisión, de 4 de agosto de 2014, relativo al programa de trabajo para el examen sistemático de todas las sustancias activas existentes contenidas en los biocidas que se mencionan en el Reglamento (UE) nº 528/2012 del Parlamento Europeo y del Consejo

(Diario Oficial de la Unión Europea L 294 de 10 de octubre de 2014)

En la página 18, en el anexo II, en la parte 1:

donde dice:

«397	Cloruro de didecildimetilamonio (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x		x	x	X»,					
------	--	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	---	---	-----	--	--	--	--	--

debe decir:

«397	Cloruro de didecildimetilamonio (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x			x	x	X».				
------	--	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	-----	--	--	--	--

En la página 23, en el anexo II, en la parte 1:

donde dice:

«673	Cloruro de didecildimetilamonio (DDAC (C ₈₋₁₀))	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x		x			x	x	X»,				
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	-----	--	--	--	--

debe decir:

«673	Cloruro de didecildimetilamonio (DDAC (C ₈₋₁₀))	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x	x	x			x	x	X».				
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	---	---	--	--	---	---	-----	--	--	--	--

En la página 23, en el anexo II, en la parte 1:

donde dice:

«725	Cloruro de C ₁₂₋₁₄ -alquiletilbencilamonio (ADEBAC (C ₁₂₋₁₄))	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x				X».
------	--	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	-----

debe decir:

«725	Cloruro de C ₁₂₋₁₄ -alquildimetil(etilbencil)amonio (ADEBAC (C ₁₂₋₁₄))	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x				X».
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	-----

